

# Posudek oponenta diplomové práce

## Název práce: Posouzení a návrh dopravy v klidu ve vybrané části města Přelouč

**Autor práce: Bc. Michal Rohlíček**  
**Oponent: Ing. Lucie Křemenáková**

<b>Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>	<b>hodnoceno stupněm VELMI DOBRĚ</b>
Cíl práce je stanoven a naplněn v souladu s názvem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce odpovídá stanovenému cíli.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce nejsou zcela vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, ale rozsah jednotlivých částí je nevyvážený.

<b>Hodnocení práce se zdroji:</b>	<b>hodnoceno stupněm VÝBORNĚ</b>
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

<b>Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:</b>	<b>hodnoceno stupněm VELMI DOBRĚ</b>
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se chyby v terminologii, které mají vliv na úroveň práce.
Hodnocení dalšího využití naplně a výsledků práce:*	Ano, ale pouze její část nebo po dalších úpravách.
*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování	

<b>Formální úprava práce:</b>	<b>hodnoceno stupněm VELMI DOBRĚ</b>
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce.

Poznámky k hodnocení

Student navrhuje v diplomové práci řešení dopravy v klidu v části města Přelouč. V některých částech navrhuje zklidnění dopravy a to formou obytné zóny. V těchto oblastech diplomant sice řeší parkování, ale se souvisejícími úpravami, které v obytné zóně je nutné provést, nepočítá (úpravy navýší finanční prostředky na realizaci). Jedním z dalších možných řešení je návrh parkování zcela nebo z části na chodnících, touto variantou která s sebou přináší nejmenší náklady, se diplomant nezbyval.

Otázky k obhajobě

Uvedte příklady stavebního řešení zklidňujících prvků v obytné zóně.

Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě

**Datum: 1.6.2015**

**Podpis:**



doporučuji